



市民生计关大计 百姓事情牵真情

这场烟台美食盛宴飘香“烟火气”

600多万条网络热评都说好



YMG全媒体记者 杨春娜

好吃、好玩、好新潮!

8月23日-9月7日,海派国际美食嘉年华、可持续影响力大会、微博超级红人节等一系列活动在烟台举办,这座万亿之城展现出了满满的活力与魅力。

摄影/唐克 金海善

烟台拿出珍藏级美食招待客人

烟火气,人间最绵长的滋味。这个夏末,很多人因为烟火气,爱上了烟台。

8月24日,2024烟台海派国际美食嘉年华启动。这场“舌尖上的味蕾之旅”,让滨海广场变成欢乐的海洋。人们沐浴海风、品尝美食、把酒微醺,在最美海岸线上,享受最美生活。

滨海广场设置了国际美食街区、

超红啤酒街区、烟火小吃街区、鲁菜老字号餐饮街区等多个区域。在国际美食专区,十几个国家和地区的美食集结。无论是法国的精致甜点、新加坡的特色小吃、阿根廷的烤肉、土耳其的烤肉卷饼、瑞士的奶酪火锅,还是日本的寿司、烧鸟,泰国的打抛饭、咖椰吐司,都应有尽有。

作为东道主的烟台,拿出了珍藏级的美食招待客人。葱烧海参嫩滑鲜香、蓬莱小面顺滑可口、海肠捞饭更是让人垂涎欲滴。鲜美的海肠与软糯的米饭完美融合,再搭配上特制的酱料,让味蕾得到极致享受。此外,烟台焖子、福山大面、鲅鱼水饺等多种地道美食,也让无数游客爱上了烟台味道。

潮范儿的烟台在这个夏末出圈

“每天傍晚,滨海广场人流如织,从下午5点多开始一直到晚上10点多,在这么美的风景中品尝美食,成为难忘的回忆。”采访中,一位经营酒水的主人说。

“现场不仅有国内地方美食,还有泰国、新加坡等国家的美食,真是大饱口福。”市民杨先生对此次活动赞不绝口。

“活动很棒,我在这里度过了一个非常开心的下午,参加了有意思的活动,品尝了美食,喝到了特色啤酒,遇到了友善的烟台人。”一位来自荷兰的外国友人说道。

这场狂欢,不止于舌尖。除了美食之外,海派美食嘉年华期间的6场城市巡游也为市民带来了别样的精彩与浪漫。300多位演

员穿上华丽的服装,表演精彩的节目,让市民和游客在现代科技与复古风情中感受多元文化的魅力。

海浪轻拍礁石,海风拂过脸颊。眼前的美景与舌尖上的美味交织。这一刻,烟台人对生活的热爱与追求以及那份独有的热情与好客格外动人。

一个美味的、潮范儿的烟台,在这个夏末出圈。

美食让更多人了解烟台、爱上烟台

美食不仅是味蕾上的享受。从北方雪原到江南水乡,从西域戈壁到东海之滨,各地美食文化犹如繁星点缀。

业内人士在交流中表示,美食是连接不同文化的桥梁,也是展现城市魅力的重要窗口。通过美食文化的交流与传播,可以让更多人了解烟台、爱上烟台。

烟台,这座万亿城市展现了一幅流量画卷。

微博、抖音、小红书、视频号等社交媒体平台,成为了烟台魅力的展示窗口,博文、发布和评论如潮水般涌来,烟台浩瀚大海与旖旎风光、文化底蕴与风土人情、鲜味食材与特色美食,在社交媒体上不断引发热点,令人对这座海滨城市心生向往,“仙境海岸

品重烟台”的城市品牌深入人心。

从8月初至今,在微博、抖音、小红书,视频号等网络平台上,与烟台有关的正面博文和参与评论达600多万条,50余个话题上榜全网热搜和热榜,全网浏览量超过70亿,将烟台的声名传播向了更远的地方……

我国医疗领域扩大开放试点 这些城市拟允许 设外商独资医院

记者8日从商务部获悉,商务部、国家卫生健康委、国家药监局近日印发通知,明确在医疗领域开展扩大开放试点工作。

在生物技术领域,自通知印发之日起,在中国(北京)自由贸易试验区、中国(上海)自由贸易试验区、中国(广东)自由贸易试验区和海南自由贸易港允许外商投资企业从事人体干细胞、基因诊断与治疗技术开发和技术应用,以用于产品注册上市和生产。所有经过注册上市和批准生产的产品,可在全国范围使用。拟进行试点的外商投资企业应遵守我国相关法律、行政法规等规定,符合人类遗传资源管理、药品临床试验(含国际多中心临床试验)、药品注册上市、药品生产、伦理审查等规定要求,并履行相关管理程序。

在独资医院领域,拟允许在北京、天津、上海、南京、苏州、福州、广州、深圳和海南全岛设立外商独资医院(中医类除外,不含并购公立医院)。设立外商独资医院的具体条件、要求和程序等将另行通知。

据新华社

芝罘区集中整治电梯梯控 违规加装全部拆除

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小 通讯员 张瑞)近日,芝罘区住建局就全区住宅小区电梯梯控问题开展专项整治,集中排查、解决物业服务中涉及加装梯控不合规、不规范、不到位问题。通过专项整治,东山名郡小区6部电梯违规加装的梯控已全部停用拆除。

实施电梯梯控可以提升小区安全性,也有利于物业公司提高管理效率。但近年来一些小区出现了以“梯控捆绑”方式收取物业费、限制业主用梯、梯控不合格或未经业主同意擅自投入使用等问题,严重损害业主权益。对此,芝罘区制定《芝罘区住宅小区加装电梯梯控问题专项整治行动方案》,全面摸排住宅小区梯控数量,做到底数清、情况明,严格治理违法违规行为。一方面督导物业企业对照整治内容开展自查,并将问题整改落实到位,保持电梯IC卡能长期使用。另一方面加强部门联动,针对街道排查上报的问题及时录入诚信监管平台,纳入物业企业年度考核和信用档案。

距第20届烟台国际车展开幕
倒计时3天
9.12—9.16 烟台国际博览中心